

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приобщение к разврату. Часть первая

Рассказ написан на основе реальных событий произошедших со мной несколько лет назад. В первой части даже почти ничего придумывать не пришлось. Конечно, для многих утомленных от сексуальных изощрений многоопытных в жизни и сексе это покажется наивным и незначительным событием. Но на меня эта история тогда произвела неизгладимое впечатление и дала старт моей сексуальности и моим фантазиям. И если будут заинтересованные читатели, то я готова частью своих фантазий поделится в качестве продолжния этой истории. По крайней мере, с их более-менее приличной частью)

Это произошло на летних каникулах, когда мы с классом ездили на экскурсию в другой город — в Чугуев под Харьковом. Из главных достопримечательностей там — музей Репина и речка. Музей небольшой, поэтому надоесть не успел. А речка летом это всегда классно. И как-то так получилось — толи отменили электрички, толи на последнюю опоздали, но мы остались ночевать прямо там на железнодорожном вокзале. Был вариант на автобусе вернуться в Харьков, но, как оказалось, рейсы автобусов заканчивались еще раньше, чем электрички. Эта новость расстроила только сопровождавшую нас учительницу. Ну а для нас это было как неожиданное приключение. Вокзальчик там маленький и зал ожидания тоже небольшой и уютный. Мы весело подвигали как хотели вокзальные кресла-скамейки и, разбившись маленькими компаниями, устроились на ночь. Конечно, спать мы не собирались, но, наверное, избыток впечатлений и почти целый день на свежем воздухе у речки привели к тому, что все достаточно быстро заснули.

А ночью я проснулась оттого, что меня кто-то гладит по ножкам. Я спросонья вообще не сразу врубилась что происходит? где я вообще? и все такое... Кругом темно, но я не дома, а на какой-то скамейке... Поначалу даже показалось что все происходящее это как продолжение сна. Лежала я на спине и ноги, наверное, во сне согнула в коленях и поджала к себе. И тут вижу, что какой-то незнакомый мужик сидит с краю моей скамейки и так гладит меня по ногам уже возле трусиков. Наверное, он уже долго это делает, причем, потихоньку старается раздвинуть мои колени. (Специально для ) Из-за такой позы, что я на спине лежала и ноги согнуты были — юбка немного задралась, только я не сразу это заметила, и ему было все видно, если не считать темноты. Хотя летом и не очень темно-то, так скорее сумрачно, но совсем не крошечная тьма.

И вот, я до сих пор удивляюсь, — почему я не закричала, не стала вырываться... Необходимо сказать, что я и тогда была и сейчас — вполне приличная девушка. И очень мало кто может похвалиться тем, что я ему позволила что-то сверх приличий. Не могу объяснить все чувства тогдашние: какой-то сладкий ужас но и желание, чтобы он продолжал. Может еще потому, что он делал это так уверенно, как вроде так и надо — смотрел мне в глаза и вроде головой слегка кивал, как бы одобряя мое поведение. А я смотрела на него. Наверное, так кролики смотрят на удава, как я на него смотрела. И подчиняясь его настойчивости все больше раздвигала ноги. Я смотрела только в его глаза, таинственно-призывно блестящие в ночной полутьме зала ожидания. И все больше ощущала какое-то внутренне томление, я не совсем понимала чего мне хочется, но очень хотелось, чтобы он продолжал. И мужик, наверное, почувствовал это и стал гладить уже прямо по моим трусикам. Это было так неожиданно приятно, что я с трудом смогла сдержать сладостный стон. А он, не отводя взгляда от моих

глаз, не глядя на свои руки, очень нежными движениями — то ладони, то пальцев, возбуждал меня все больше и больше. Я, конечно, знала, что бывают такие ласки и даже пробовала сама себя ласкать, но то, что происходило сейчас — это не шло, ни в какое сравнение с моими знаниями и опытом.

И в этот момент он ловко сдвинул мои трусики в бок и замер, глядя на мое секретное местечко. Я не знаю, что он мог особо разглядеть в этом ночном полумраке, но осознание того, что я в таком откровенном виде лежу, раздвинув ноги перед незнакомым мужчиной, очень возбудило меня. После нескольких секунд ожидания он, удовлетворенный моим поведением, что я тихонько лежу и ему не мешаю, подвинулся немного ближе и слегка наклонившись ко мне прошептал какую-то банальность типа «молодец, хорошая девочка» несколько раз погладил меня по голове, по щеке, затем, проведя пальцами по моим полуоткрытым губам переместился ниже и сделал несколько круговых движений сперва по левой, а потом по правой груди слегка сжал ее в своей ладони. Конечно, там еще не особо было, что брать в ладонь, да и одежда наверняка скрадывала ощущения, но мне это было приятно и волнительно. Особенно, если учесть, что своей левой рукой он в это же время трогал меня за половые губки. Затем его правая рука продолжила свой путь по моему телу от груди вниз живота и это тоже было очень приятно. А когда его правая рука встретилась с левой, то он начал там сначала трогать двумя руками, а потом вообще начал раздвигать мне половые губы. А я инстинктивно шире раздвинула свои согнутые в коленках ноги.

Поигравшись немного там пальцами он зачем-то (тогда я еще не знала зачем) опять рукой провел мне по губам, а потом нежно, но настойчиво всунул мне в ротик два своих пальца. И, сделав несколько движений пальцами вперед-назад, он ими, уже обслюнявленными, начал трогать меня за клитор, а другой рукой он опять раздвигал половые губки, но совсем немного. Это было вообще нечто! Такая волна сильных ощущений окатила меня, что я не выдержала и застонала. И от этого, в самый интересный момент, проснулась наша сопровождающая и стала обходить всех и смотреть. Незнакомец быстро куда-то пропал. А я едва успела одернуть юбку и лежала, стараясь дышать тихо-тихо, хотя и тяжело было это делать. Скорее всего, у меня это не очень хорошо получалось, потому, что, подойдя ближе, она меня даже тихонько окликнула. Но я сделала вид что сплю и, постояв надо мной минутку и похажив немного по залу ожидания, учительница ушла на свое место. И вскоре я услышала ее характерные похрапывания. Я же совершенно не могла уснуть. И как тут уснуть после всего случившегося? Только что незнакомый мужчина делал со мной такое, что я еще никому не позволяла даже близко. Но почему я ему такое позволила? Было ужасно стыдно. Я прямо чувствовала, как от стыда пылают мои щеки. Чтобы убедиться, что это не сон я сама стала трогать руками везде, где он меня трогал — по волосам, по лицу, по грудям... Да это не сон. А когда мои руки добрались под юбку, то я убедилась, что трусики так и остались сдвинутые. А между ножек что-то мокрое, причем так сильно, что когда я рукой там провела, то пальчик проскользнул между половых губок с каким-то чавканьем. Было немного неприятно, хотелось в душ, но больше всего хотелось, чтобы незнакомец опять появился, хотелось продолжения